	UDŽBENIK:  SOLUTIONS Upper Intermediate,2nd edition    ODELJENJE:                                     DATUM:


	ČAS BROJ:   15                                                                     PROFESOR:

	NASTAVNA TEMA: 2 RICH AND POOR

	NASTAVNA JEDINICA:  2C Squatters

	TIP ČASA:  obrada i uvežbavanje

	CILJ ČASA: Učenici mogu da razumeju tekst o skvoterima i da izraze svoje mišljenje o ovoj pojavi.
                     Učenici obrađuju vežbu slušanja i vokabular na temu skvotera i vlasništva.

	OBRAZOVNI I VASPITNI ZADACI: - kratka provera domaćeg zadatka
                                                               - nastavnik razgovara sa učenicima na temu praznih zgrada
                                                               - učenici opisuju fotografiju, razgovaraju na osnovu pitanja i daju svoje 
                                                                 mišljenje
                                                               - nastavnik objašnjava vokabular property, property developer, evict, zatim
                                                                 učenici čitaju tekst i dopunjuju ga ponuđenim rečima u višečlanom izboru
                                                              - nastavnik kratko upućuje učenike u kulturološku temu squatting in England
                                                              - učenici slušaju intervju sa jednim skvoterom i označavaju tvrdnje kao tačne/
                                                                netačne, a zatim odlučuju koje tvrdnje nisu navedene u  intervjuu
                                                              - učenici na nivou razreda tvore kolokacije od ponuđenih elemenata
                                                              - učenici u parovima izvode igru uloga na temu Homelessness and squatters

	METODE I TEHNIKE RADA: razgovor, opisivanje fotografije, davanje mišljenja, čitanje, dopunjavanje, slušanje,
                                                   obrada reči, igra uloga

	OBLICI RADA: individualno, frontalno, rad u parovima

	NASTAVNA SREDSTVA: udžbenik, fotografija, audio CD, CD plejer, priručnik za nastavnike

	KORELACIJA SA DRUGIM PREDMETIMA / TEMAMA: Dom i beskućništvo

	VREMENSKA STRUKTURA ČASA SA ARTIKULACIJOM:

Uvodni deo     8 min.
Glavni deo    26 min.
Završni deo  11 min.

UVODNI DEO:

*  Kratka provera domaćeg zadatka.

* Nastavnik postavlja učenicima pitanja: Are there any empty buildings in your neighbourhood? How long have
   they been empty? How were they used in the past? Why are they empty now? Could they be used for anything?

   Nekoliko učenika odgovara na pitanja.


GLAVNI DEO: 


Aktivnost 1: Opisivanje fotografije. Uvođenje termina a squatter i a squat. Odgovaranje na pitanja. Vežba 1.
                      (frontalno, rad u parovima)

*  Učenici na nivou razreda opisuju fotografiju. Nastavnik uvodi termine a squatter (a person who is living in a 
    building or on land without permission and without paying rent) i a squat (a building that people are living in
    without permission and without paying rent).

*  Učenici u parovima razgovaraju na osnovu postavljenih pitanja u vežbi 1 i iznose svoje mišljenje. Nastavnik 
    proziva nekoliko učenike da daju svoje mišljenje i poziva ostale učenike da se pridruže komentarisanju.


	Cilj aktivnosti: Učenici se uvode u temu nastavne jedinice – beskućništvo. 






Aktivnost 2: Objašnjavanje reči property (developer), profit, evict. Čitanje teksta i dopunjavanje. Vežba 2.
                      (individualno, frontalno)

*  Nastavnik objašnjava učenicima značenje reči u kontekstu koje se pojavljuju u tekstu: property – a building and 
    the land it stands on; property developer -  a person or company that buys land or buildings in order to build new
    houses, shops/stores, etc. or to improve the old ones, and makes a profit by doing this; profit – the money that
    you make in business or by selling things, especially after paying the costs involved; evict – to force somebody to
    leave a house or land, especially when you have the legal right to do so.

*  Napredni učenici čitaju tekst samostalno i dopunjuju ga rečima koje su date u obliku višečlanog izbora. Sporiji
    učenici čitaju rečenice naglas i nastavni im pomaže da odaberu odgovarajuću reč.

    Provera odgovora je na nivou razreda: 1 d  2 b  3 c  4 b  5 a  6 a

*  Nastavnik daje dodatne napomene za kulturološku pojavu Squatting in England koristeći se objašnjenjima iz
    Priručnika za nastavnike, strana 24.

	Cilj aktivnosti: Učenici obrađuju nove reči i veštinu čitanja kroz zadatak dopunjavanja sa višečlanim izborom. 






Aktivnost 3: Slušanje 1.12 intervjua sa jednim od skvotera i obeležavanje tačnih/netačnih tvrdnji. Vežba 3.
                      (individualno, frontalno)

*  Učenici čitaju tvrdnje 1 – 6, a zatim nastavnik pušta snimak intervjua sa skvoterom 1.12 i učenici označavaju
    tvrdnje kao tačne/netačne.

    Odgovori se mogu najpre proveriti u parovima, a zatim se proveravaju na nivou razreda:

    1 F  2 T  3 T  4 F  5 T  6 F

	Cilj aktivnosti: Učenici obrađuju veštinu slušanja.





Aktivnost 4: Obeležavanje izjava koje nisu pomenute u intervjuu. Vežba 4.
                      (individualno, frontalno)

* Učenici čitaju rečenice u vežbi 4 i obeležavaju izjave koje nisu pomenute u intervjuu.

    Odgovor: sentence 3
 

		Cilj aktivnosti: Učenici obrađuju sposobnost zaključivanja na osnovu izostavljenih elemenata. 





. 


Aktivnost 5: Kreiranje kolokacija na temu kupovine i iznajmljivanja. Vežba 5.
                      (frontalno)

*  Učenici na nivou razreda dopunjuju izraze ponuđenim rečima u vežbi 5.

    Odgovori: 1 rent a flat  2 pay the rent  3 make a profit  4 become homeless  5 take possession (of)
                      6 do maintenance  7 make improvements  8 get evicted







	
	Cilj aktivnosti: Učenici obrađuju kolokacije na temu kupovine i iznajmljivanja.




ZAVRŠNI DEO: 


Aktivnost 6: Priprema za igru uloga. Vežba 7.
                      (individualno, rad u parovima)

*  Učenici se u parovima dele na učenika A i B, čitaju uputstva za svoju ulogu i pripremaju odgovore praveći
    kratke beleške.

*  Sporijim grupama nastavnik pomaže tako što na tabli ispisuje pitanja:
    
    Student A: Why are you homeless? Why don’t you and your friends rent a place to live? How are you living in the
                       property? Have you damaged or improved it?

    Student B: Are you a property developer or a private owner? When did you buy the property? What do you want
                      to do with it? Why was it empty? Why do you object to squatters living in it?

Aktivnost 7: Igra uloga. Vežba 8.
                      (rad u parovima)

*  Učenici uvežbavaju igru uloga koristeći se kolokacijama iz vežbe 5. Na kraju aktivnosti nekoliko učenika izvodi
    igru uloga pred razredom.


	Cilj aktivnosti: Učenici ponavljaju vokabular nastavne jedinice kroz samostalnu upotrebu u igri uloga na zadatu 
                         temu.





Domaći zadatak: Udžbenik, Vocabulary Builder 2.2, strana135.
                              Radna sveska, strana 13.

	ZAPAŽANJA O ČASU I SAMOEVALUACIJA:

Problemi koji su nastali i kako su rešeni: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________

Sledeći put ću drugačije uraditi / promeniti: 
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________

Opšta zapažanja:
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________________________







3

